
2023年幼儿园中班室内活动游戏活动计
划 幼儿园室内游戏活动方案(优秀10篇)
人生天地之间，若白驹过隙，忽然而已，我们又将迎来新的
喜悦、新的收获，一起对今后的学习做个计划吧。怎样写计
划才更能起到其作用呢？计划应该怎么制定呢？下面是小编
带来的优秀计划范文，希望大家能够喜欢!

幼儿园中班室内活动游戏活动计划篇一

人人都认为睁着眼睛要比闭着眼画得好，因为看得见，是这
样吗?在日常工作中我们自然是睁着眼的，但为什么总有些东
西我们看不到?当发生这;些问题时我们有没有想过借助他人
的眼睛，试着闭上眼睛，也许当我们闭上眼睛时，我们的心
敞开了。

目标：

1.使队员明白单向交流方式和双向交流方式可以取得的效果
不同。

2.说明当我们集中所有的注意力去解决一个问题时，可以取
得更好的效果。

规则：用眼罩将所有队员的眼睛蒙上，每人分发一份纸和笔，
要求蒙着眼睛将他们的家或指定的其它东西画在纸上，完成
后让队员摘下眼罩，欣赏自己的杰作。

讨论：

1.为什么当他们蒙上眼睛，所完成的画并不像他们期望得那
样?



2.怎样是这些工作更容易些?

3.在工作场所中，如何解决这一问题?

1.让每个你带上眼罩前将他们的名字写在纸的另一面，在他
们完成画图后将所有的纸挂到墙上，让队员挑选出他自己画
的那幅。

2.教员用语言描述一样东西，让队员蒙着眼睛画下他们所听
到的，然后比较他们所画的图并思考.

二、游戏名称：解手链

形式：10人一组为最佳

时间：20分钟

材料：无

适合对象：全体人员

活动目的：让队员体会在解决团队问题方面都有什么步骤，
聆听在沟通中的重要性以及团队的合作精神。

操作程序：

1.培训师让每组圈着站成一个向心圈

2.培训师说：先举起你的右手，握住对面那个人的手;再举起
你的左手，握住另外一个人的手;现在你们面对一个错综复杂
的问题，在不松开的情况下，想办法把这张乱网解开。

3.告诉大家一定会解开，但答案会有两种，一种是一个大圈，
另外一种是套着的环。



4.如果过程中实在解不开，培训师可允许队员决定相邻两只
手断开一次，但再次进行时必须马上封闭。

讨论：

1.你开始的感觉怎样，是否感觉思路混乱?

2.当解开一点以后，你的想法是否发生变化?

3.最后问题解决以后，你是否感觉很开心?

三、游戏名称：瞎子走路

游戏方法：两人一组(如a和b)

a先闭上眼将手交给b，b可以虚构任何地形或路线，口述注意
事项指引a进行。

如：向前走。。。迈台阶。。。。跨东西。。。。向左或右
拐。。。

然后交换角色，b闭眼，a指引b

分析：

1.通过体验，让队员体会信任与被信任的感觉。

2.作为被牵引的一方，应全身信赖对方，大胆遵照对方的指
引行事;而作为牵引者应对伙伴的安全负起全部责任，对一举
一动的指令均应保证正确、清楚。另外万一指令有错，信任
很难重建。

四、游戏名称：串名字游戏



游戏方法：

小组成员围成一圈，任意提名一位队员自我介绍单位、姓名，
第二名队员轮流介绍，但是要说：我是***后面的***，第三
名队员说：我是***后面的***的后面的***，依次下去……，
最后介绍的一名队员要将前面所有队员的名字、单位复述一
遍。

分析：活跃气氛，打破僵局，加速队员之间的了解

五、游戏名称：循环相克令

用具：无

人数：两人

方法：令词为“猎人、狗熊、枪”，两人同时说令词，在说
最后一个字的同时做出一个动作――猎人的动作是双手叉腰;
狗熊的动作是双手搭在胸前;枪的动作是双手举起呈手qiang
状。双方以此动作判定输赢，猎人赢枪、枪赢狗熊、狗熊赢
猎人，动作相同则重新开始。

兴奋点：这个游戏的乐趣在于双方的动作大，非常滑稽

缺点：只是两个人的游戏

六、游戏名称：官兵捉贼

用具：分别写着“官、兵、捉、贼”字样的四张小纸

人数：4个人

方法：将四张纸折叠起来，参加游戏的四个人分别抽出一张，
抽到“捉”字的人要根据其他三个人的面部表情或其他细节



来猜出谁拿的是“贼”字，猜错的要罚，有猜到“官”字的
人决定如何惩罚，由抽到“兵”字的人执行。

兴奋点：简单易行，不受时间地点场合的限制

缺点：人数不易过多。

七、游戏名称：拍七令

用具：无

人数：无限制

方法：多人参加，从1-99报数，但有人数到含有“7”的数字或
“7”的倍数时，不许报数，要拍下一个人的后脑勺，下一个
人继续报数。如果有人报错数或拍错人则表演节目。

兴奋点：没有人会不出错，虽然是很简单的算术。

八、游戏名称：开火车

用具：无

人数：两人以上，多多益善

方法：在开始之前，每个人说出一个地名，代表自己。但是
地点不能重复。游戏开始后，假设你来自北京，而另一个人
来自上海，你就要说：“开呀开呀开火车，北京的火车就要
开。”大家一起问：“往哪开?”你说：“上海开”。那代表
上海的那个人就要马上反应接着说：“上海的火车就要
开。”然后大家一起问：“往哪开?”再由这个人选择另外的
游戏对象，说：“往某某地方开。”如果对方稍有迟疑，没
有反应过来就输了。

兴奋点：可以增进人与人的感情，而且可以利用让他或



她“开火车”的机会传情达意、眉目传情。

幼儿园中班室内活动游戏活动计划篇二

游戏种类：智力游戏。

游戏目的：通过让幼儿扮演时针来掌握句子“its××”，使他们
掌握英文数字1－12。

材料准备：数字卡片1－12，时针一个。

游戏过程：

请12名幼儿分演12个钟点，围站成一圈。请一名幼儿扮演时
针。游戏开始，教师说“钟表、钟表几点了？”幼儿说：“1
点”或“2点”，“时针”要用英语讲“itsone……”并伸直左
臂顺时针方向开始原地转，转到1时停止，手指尖指向1点，
扮演钟点的幼儿举起卡片one，此后游戏继续进行。要求扮演
时针的幼儿要手口一致。

看谁算得快

游戏种类：计算游戏。

游戏目的：训练幼儿的快速反应能力，复习巩固一些英语单词
（如1－12，加，减）（plus、minus）。

准备：写有加减法计算题的数字卡片若干。

游戏过程：

教师手拿数字卡片用英语出题，让幼儿观察后马上回答得数，
然后，用英语把整个算式叙述一遍。为了增加游戏的难度，
可以把幼儿分成两组以竞赛的形式进行游戏，最后看哪组取



胜。

幼儿园中班英语游戏：交通工具

目的:

1.引导幼儿在游戏中复习单词:buscartrainplaneboat。

2.引导幼儿在游戏中学习使用单词:by。

3.能较好地遵守游戏的各项规则。

幼儿园中班室内活动游戏活动计划篇三

活动目标：

1.幼儿练习钻过70厘米高的障碍物。

2.发展幼儿动作的协调性及灵敏性。

3.培养幼儿的尝试精神。

4.喜欢参与游戏，体验。

5.愿意与同伴、老师互动，喜欢表达自己的想法。

活动准备：

1.小兔头饰若干，数量为幼儿人数2—3倍的蘑菇卡片，小篮
子4只。

2.在场地中间悬挂一条高约70厘米的长绳，布置成“树林”，
场地一端四散撒上“蘑菇”。

活动过程：



一、开始部分

组织幼儿幼儿听音乐做“小兔”的模仿操。

二、基本部分

(一)教师告诉幼儿今天的游戏内容。

(二)幼儿想出多种办法后，教师引导幼儿说出哪种方法最好，
最后得出结论：钻过树林采蘑菇最好。

(三)教师请尝试成功且动作正确的幼儿告诉大家是怎么钻过
去的并示范给大家看，教师小结钻的动作要领：双膝弯弯，
腰弯弯，低着头儿钻钻钻。

(四)教师请全体幼儿用正确的方法练习，教师随机指导。

指导语：现在小兔们就可以用刚才学过的方法钻过树林采蘑
菇了，小兔们出发!

(五)幼儿游戏，当幼儿把蘑菇全部采完游戏结束。

幼儿园中班室内活动游戏活动计划篇四

游戏时间：

8～10分钟

游戏目的：

1、练习和巩固幼儿对英文句子的掌握。

2、培养幼儿的集体荣誉感。

游戏规则：



游戏开始后，方能同时开始往后传，声音应小。

游戏准备：

音乐磁带（背景音乐）

游戏过程：

1、讲解：“小朋友们，今天咱们来玩一个游戏，游戏的名称叫
‘传悄悄话’。每一组从第一位小朋友开始，一个一个往后
传一句话，最后一个小朋友上来说出传给他的句子是什么，
与第一个小朋友所传之话一样者为胜。看哪一组传得既快又
正确确，即得第一名。”

2、全班幼儿分成人数相等的四组。

3、教师对每组第一名幼儿耳语一句话，四名幼儿记住后，回
到座位。

4、“thegamebegins、”每组幼儿分别往后传句子，第一名幼儿
告诉第二位，依次类推。

5、最后一位幼儿站起（standup），大声说出本组所传句子，
如与卡片上相同为对，若时间又快，为第一名。

6、评出第二、三、四名。

幼儿园中班室内活动游戏活动计划篇五

1、发展幼儿创造力，体会民间游戏乐趣。

2、提高幼儿逻辑思维，投掷、平衡能力。

3、锻炼幼儿手臂的力量，训练动作的协调和灵活。



4、提高幼儿身体的协调能力，体验玩游戏的乐趣。

5、乐于参与体育游戏，体验游戏的乐趣。

教学准备

自制沙包每人一个。

教学过程

1、师幼听音乐放松各肌肉。

2、提问：沙包有几种玩法?幼儿回答(如：接包游戏、抛沙包、
顶沙包、互相抛接、背驮沙包、绕沙包走或跑、夹包跳、蚂
蚁运粮、沙包回家等)。

3、幼儿一一尝试(教师在旁引导)

(1)接包游戏：请两名幼儿为击包人，每人取沙包九只，请数
名幼儿为接包人，击包人站在线后击包，接包人在一定范围
内躲闪击来的沙包，不让沙包击中身体的各部位，同时努力
接住击来的沙包。

(2)抛沙包：教师引导幼儿两腿夹住沙包，跳起将沙包抛向放
置在地上的障碍物或挂着一定高度的目标，看谁抛中的次数
多。

(3)顶沙包：规则(头顶沙包半蹲拍球，或沿平行木走，沙包
不掉为胜。)将幼儿分为四组练习。

(4)互相抛接：规则(两人一只沙包，你抛我接，我抛你接。
等幼儿抛接动作熟练后，可以两人两只包，同时抛接。)将幼
儿分成四小组，两组为一个大组，引导幼儿游戏。

(5)背驮沙包：将幼儿分成四组，引导幼儿背上驮1-2只沙包，



弯腰走到指定地点。

(6)绕沙包走或跑：规则(将沙包等距离排在地面上，绕沙包
向前走或跑。)将幼儿分为四组练习。

(7)夹包跳：教师引导幼儿用小腿夹砂包往前跳。

(8)蚂蚁运粮：让幼儿扮蚂蚁分成若干运粮队。每队蚂蚁躺在
垫子上，用双腿夹住粮袋(小沙包)，将粮食从头的上方传递
给第二个蚂蚁，第二个蚂蚁夹注第一个蚂蚁传过的粮袋，依
次传下去，以先运到目的地的为胜。

(9)沙包回家：在场地中间放一纸箱，离地1.3——-1.5米，
沙包四散放置在场地上，幼儿听教师发令后，幼儿迅速去捡
一只沙包，并将其投入纸箱中，直到把沙包都投入纸箱，游
戏结束。

教师总结：

玩了那么多，沙包都累了，我们是不是也有点累了?听音乐放
松活动回活动室。

幼儿园室内游戏活动方案

幼儿园中班室内活动游戏活动计划篇六

这个游戏的名字只是用来迷惑大家，而并不是真的要接龙。
选出几位年轻人上台，让大家先在纸上写出5个成语，因为游
戏题目叫成语接龙，所以大家会思考的是成语如何接龙，最
后一个字该容易还是简单。等大家都写好之后，让大家都把
自己的成语向台下观众读一遍。然后让每个人在5个成语前加上
“我初恋时、我结婚时、我洞房花烛夜时、我结婚后、我的
婚外恋”，这样连起来就变成“我初恋时(第一个成语)、我
结婚时(第二个成语)、我洞房花烛夜时(第三个成语)、我结



婚后(第四个成语)、我的婚外恋(第五个成语)”。有时效果
会意想不到的搞笑。(有一次那人写的是七上八下，还正好是
第三个成语。)

2、泡泡糖

主持人召集若干人上台，人数最好是奇数，当大家准备好时，
主持人喊“泡泡糖”大家要回应“粘什么”，主持人随机想
到身体的某个部位，台上的人就要两人一组互相接触主持人
说的部位。比如，主持人说左脚心，那么台上的人就要两人
一组把左脚心相接触。而没有找到同伴的人被淘汰出局。当
台上的人数剩下偶数时，主持人要充当1人在其中，使队伍始
终持续奇数人数。最后剩下的两人胜出。因为游戏并不具有
技术和智力上的难度，所以在胜出人获得奖品时，还能够稍
微刁难一下，比如让他站在椅子上用身体表现一个字(能够是
他的名字之类)或者让他表演一个节目等。此游戏要注意，主
持人喊出的身体部位要有必须的可实行性，要是不慎喊出上
嘴唇，恐怕大家都得笑晕。

3、两人拔河

每两人一组，背对背骑马桩的姿势站立，然后弯腰将两手从
自己胯下伸出与对方相握，用力量在持续自己不动的前提下
让对方先移动。此游戏只限于男性，由于姿势并不优美，再
加上参加人员有必须限制性，所以并不太适合单位的联欢活
动。

4、传呼啦圈

这个游戏要较大的场地和较多人参加，恐怕也不是个性适合。
若干人一组，手拉手围成一个封闭的圆圈，在其中一人手臂
上套上一个呼啦圈，比赛开始时，各小组同时运动，在不许
用手的状况下，把呼啦圈穿过每个人的身体，最后传一圈，
最先完成的一组胜出。呼啦圈不能太大，否则穿越的时候太



容易，也不能太小，让大家都穿但是去。

5、吸管运输

同上一个游戏一样要分出若干人一组，每人嘴里叼一支吸管，
第一个人在吸管上放一个有必须重量的钥匙环之类的东西，
当比赛开始时，大家不能用手接触吸管和钥匙环，而是用嘴
叼吸管的姿势把钥匙环传给下个人，直到传到最后一个人嘴
叼的吸管上。

6、正话反说

选几个口齿伶俐的人参加游戏，主持人要事先准备好一些词
语。主持人说一个词语，要参加游戏的人反着说一遍，比
如“新年好”，游戏者要立刻说出“好年新”，说错或者猛
住的人即被淘汰。从三个字开始说起，第二轮四个字，第三
轮五个字，以此类推，估计到五个字以上的时候游戏者就所
剩无几了。

7、夹气球跑

这个游戏是我亲身经历的。两人一组，一男一女背靠背夹住
一只气球在起点向终点跑，终点还要放一个椅子，到了终点
后要把气球放到椅子上然后坐爆，再回到起点继续夹气球。
如果在跑动时气球落地，两人要从起点重新出发。在同样时
间内哪组爆破的气球最多哪组胜出。一般爆破气球的任务都
是先生完成，女士此时要尽快回到起点准备好气球，在跑动
时，两人双臂最好能挽在一齐，始终夹住气球，这是我的经
验之谈。：)

8、金鸡独立

这回但是真的成语接龙了。但是每位参加游戏的人脚下要放
一张报纸(或者半张足矣)，当在规定时间内接不上成语时要



把脚下的报纸对折，然后再站上去，主持人重新开头出一个
成语让后面的人继续接，到最后就会出现有人“金鸡独立”
来接成语。直到最后，脚一向持续在报纸上的人胜出。(今年
是鸡年，我突发灵感想出来的)

9、闻“歌”起舞

这个题目也是由闻鸡起舞想到的。每两人一组，最好是一男
一女，让女士唱歌，务必唱主持人提出特定要求的歌，比如
歌词中要带动物的、“春”字的等等，在女士唱歌的同时，
她的搭档要根据歌词舞蹈。在规定时间内，想不出歌曲的一
组即被淘汰。

10、一反常态

规则：上场的队员听主持人的号令，作出与号令相反的动作!

11、抢板凳

规则：大家都玩烂了就不说了。

12、真假难辩

规则：四个一样的杯子里只有一个杯子里装有白酒，其余三
个装的是水，让参赛的队员猜是谁喝的是酒。

13、夹波珠

规则：由两人上场比拼，同在一个小盆中夹波珠，看谁在最
短的时间内夹的波珠的数量多，多者获胜!(小塑料盆、波珠、
纸杯、卫生筷)

14、占领阵地

规则：每队六人要求游戏开始后先共同站在一张报纸上，各



人身体的任何部位，不得碰地，成功后再撕去一半报纸站，
之后再撕去一半……直至失败，最后以最佳办法能站进最小
报纸的队为胜。(报子)

15、三人抱成团

规则：每次参与活动为10人，在乐曲中听主持人的口令“三
人抱成团”，参与者在最短的时间内找到两人抱好，这样就
剩一人被淘汰!主持人可按实际状况喊口令!

16、动作接龙

规则：由两人上场比试，由一方先做一个动作，对手跟着做，
再加上自己的一个新动作，以次类推!接不上，忘记者出局!

17、倒着说

规则：先规定出题的字数，比如这一轮出题务必在四个字以
内，也就是说出题的人能够任说一句话。“我是好人”那么
答题人务必在5秒钟之内把刚才的那句话反过来说，也就
是“人好是我”，如果说不出或者说错就算失败。

18、群众造句

规则：分成若干小组，每一小组第一位组员准备好一支笔和
一张空白纸，游戏开始向每小组第一位组员随意在纸上写一
个字，然后将笔和纸传给第二人，第二人按要求写完一个字
后交给第三位组员……直到组成一个句子。

要求：如果到排尾句子没有结束则排尾的组员将句子写完整，
写完后将所造的句子高举起来，最后以句子通顺，先举起造
好句子的小组为胜。

19、双龙戏珠接力赛



规则：每组派两名队员将一个皮球夹在两人之间，向前行走，
进行接力比赛。在行走过程中球不能够落地!看那一队在最短
的时间内将行程走完(球)

20、心有灵犀猜成语

规则：以两人为一组。一个用肢体动作或语言(但不能说出成
语中的任何一个字)向同伴提示!(纸片a4、成语)

幼儿园中班室内活动游戏活动计划篇七

幼儿园英语活动组织单调，孩子学习兴致不浓，老师也提不
起兴趣，针对这一现象，老师不妨改变一下策略，在教学中
和孩子玩幼儿英语游戏，也许会让您收到意外的惊喜。

1、卡片接力赛

准备：两组一样的闪卡

玩法：将全班分成两队，在教室的一端画一条起跑线，在距
离气派先至少十公尺的地板上排列两组同样的闪卡，各队派
出一人在起跑线上听教师发命令，“walk，pickupthecat。”两人
必须用走的去拿猫咪的闪卡，先回来的就得分，然后换另外
两人，听教师的命令作出相应动作并拿正确图卡，以此类推
玩下去。

注意：教师可以换不同的动作，例
如：hop，jump，crawl，run…etc。

2、蒙眼侠

准备：一些可贴的五官，蒙眼布

玩法：教师先任选其中一个五官，问孩子“what’sthis？”，幼儿



回答“it’saneye。”，然后教师将该幼儿蒙上眼睛，请他拿着眼
睛，走到白板钱贴在脸上，其他幼儿指挥他的方向“left，right，
up，down”最后大家一起分享成品。

延伸：可改为在黑板上画好任意图形的轮廓，之后请幼儿将
图案正确的贴到轮廓内。

3、转转乐

准备：几个大纸碗或是大纸杯，图片

玩法：教师将图片幼儿看后揉成球放在碗内，倒扣在桌上，
排成一列，然后迅速用双手移动倒扣的纸碗，使之重新排序
数次，最后让幼儿来猜“whereisthe__？”由幼儿指出来，指着
认为对的碗说“hereis__”。答对的为该组得分，答错的就换人
猜，以此类推玩下去。

注意：可以依幼儿的程度，加减纸碗数或是变化移动速度的
快慢，增加游戏的趣味。

4、高人矮人

玩法：幼儿手拿闪卡片开始绕圈走并说“walk，walk，walk”，
老师念1个单词，所有幼儿念该单词并继续绕圈走，拿相应闪
卡的幼儿则需半蹲着走，直到师说下一个单词方可站起，换
另外的.幼儿半蹲着走。

延伸：可将蹲下改为跳之类的其它动作。

5、士兵听命

准备：锤子，闪卡

玩法：将单词置于黑板上，黑板上画上脚印，手印或嘴等；



教师敲闪卡，幼儿说单词；敲到其他时幼儿需做相应动作。

6、占地为营

玩法：将闪卡放在班级不同地方，下面放上报纸，选取5名幼
儿进行游戏，幼儿根据教师的指令，站在指令报纸上，没有
站上去的幼儿淘汰，之后将报纸对半折，继续游戏。以此类
推。

注意：注意游戏人数安排，已维护好班级次序。

7、伦敦大桥

玩法：让两个幼儿做小桥，其他幼儿站成一排，边唱歌曲边
过桥，音乐停止时，谁在桥上，也就是谁被做小桥的小朋友
扣住，就要被惩罚了哦。

8、说（melodysays）

玩法：教师在说单词前加上“melodysays”，则幼儿必须跟着说
这个单词并且做动作，直接说单词，前面没有“melodysays”
指令不成立，幼儿部需要说此单词也不需要做此动作。

延伸：可以用竞赛的形式进行，每组抽一名学生，一起到前
面做动作，做错了就被淘汰，最后剩下的一人或两人为优胜。

9、捉尾巴

准备：夹子，闪卡

玩法：教师将闪卡夹在自己背后，请幼儿围圈做好，教师围
着幼儿走动，走动过程中可要求幼儿说单词，句子，或者唱
歌，当教师碰触一名幼儿，该幼儿则立刻起来追教师，将教
师背后的卡片取下，拿下则获胜。



注意：建议由教师做长尾巴者，可以保证安全性

10、收衣服

准备：绳子一条，闪卡，别针

玩法：将卡片用别针固定在一根绳子上，将绳子栓在幼儿可
以摸的到的地方，幼儿听单词，迅速跳起，摸到卡片并重复
其英语名称。

11、掌中宝

玩法：教师一只手心向下，其他小朋友的手指放在这个手心
下面，围成一个圆，都做这样的动作，唱一首歌，当歌曲停
时，教师抓住慢的手指。

注意：可根据班级人数及幼儿纪律选取游戏人数。

幼儿园中班室内活动游戏活动计划篇八

游戏目标：

学习正确发音，练习说简单儿歌，初步懂得与同伴友好相处。

游戏准备;

桌面教具及小鸡头饰、胸饰等。

游戏过程：

1、教师模仿小鸡叫。

2、教师演示桌面教具，示范朗诵诗歌。

3、教师分段帮助幼儿理解儿歌。



朗诵前半部分，提问：“一群小鸡干什么?”“找到蚯蚓是怎
么做的?”幼儿回答后，用诗歌的话总结。

同样方法理解诗歌的后半部分，提问:

“蚯蚓拉断了，大家怎么了?”

“小鸡说什么了?”

4.分段教幼儿学习儿歌，重复三后完整练习。要求幼儿发
准“叽、西、气、泥”等音。

5.谈话;“小叽做得对吗?小朋友应该怎么做?”

幼儿园中班室内游戏优秀教学教案三：小兔子开商店

活动目标：

1、在情境游戏中学习并正确使用量词。

2、通过情境调动幼儿参与活动的积极性。

活动准备：

四个瓶子、五顶帽子、三双袜子、桌子一张、椅子两把。

活动过程：

一、创设情境，感受儿歌内容：

1、师扮小兔子：我是小兔子，要开小铺子，欢迎大家光临。
我的铺子里有许多货物，看一看都有什么?(引导幼儿初步了
解儿歌内容)

2、小鸭子(教师扮演)上来买东西，依次说出想买的东西，如



说错量词，可停下来引导幼儿纠正。

3、让幼儿想一想都有什么东西被买走了。

二、感受儿歌并运用量词。

1、朗诵儿歌，帮幼儿理解“张、把、双、个、顶”是量词。

2、重新布置展示柜，请幼儿参与。

“货物都卖完了，我还要进一些货。”引导幼儿观察都有哪
些货物，鼓励幼儿正确运用量词来买货物。

三、全体幼儿都参与活动。

1、“我的生意真是太好了。我还要开几家分店。请大家来做
售货员。”(提醒幼儿注意售货员要有礼貌，别人说对量词才
能把东西卖给他。)

2、幼儿自主游戏，鼓励幼儿正确使用量词。

幼儿园中班室内活动游戏活动计划篇九

准备：两组一样的闪卡

玩法：将全班分成两队，在教室的一端画一条起跑线，在距
离气派先至少十公尺的地板上排列两组同样的闪卡，各队派
出一人在起跑线上听教师发命令，“walk,pickupthecat.”两人
必须用走的去拿猫咪的闪卡，先回来的就得分，然后换另外
两人，听教师的命令作出相应动作并拿正确图卡，以此类推
玩下去。

注意：教师可以换不同的动作，例
如：hop,jump,crawl,run…etc.



2、蒙眼侠

准备：一些可贴的五官，蒙眼布

玩法：教师先任选其中一个五官，问孩子“what’sthis?”，幼儿
回答“it’saneye.”，然后教师将该幼儿蒙上眼睛，请他拿着眼
睛，走到白板钱贴在脸上，其他幼儿指挥他的方
向“left,right,up,down”最后大家一起分享成品。

延伸：可改为在黑板上画好任意图形的轮廓，之后请幼儿将
图案正确的贴到轮廓内。

3、转转乐

准备：几个大纸碗或是大纸杯，图片

玩法：教师将图片幼儿看后揉成球放在碗内，倒扣在桌上，
排成一列，然后迅速用双手移动倒扣的纸碗，使之重新排序
数次，最后让幼儿来猜“whereisthe__?”由幼儿指出来,指着
认为对的碗说“hereis__”。答对的为该组得分，答错的就换人
猜，以此类推玩下去。

注意：可以依幼儿的程度，加减纸碗数或是变化移动速度的
快慢，增加游戏的趣味。

4、高人矮人

玩法：幼儿手拿闪卡片开始绕圈走并说“walk，walk，walk”，
老师念1个单词，所有幼儿念该单词并继续绕圈走，拿相应闪
卡的幼儿则需半蹲着走，直到师说下一个单词方可站起，换
另外的幼儿半蹲着走。

延伸：可将蹲下改为跳之类的其它动作。



5、士兵听命

准备：锤子，闪卡

玩法：将单词置于黑板上，黑板上画上脚印，手印或嘴等；
教师敲闪卡，幼儿说单词；敲到其他时幼儿需做相应动作。

6、占地为营

玩法：将闪卡放在班级不同地方，下面放上报纸，选取5名幼
儿进行游戏，幼儿根据教师的指令，站在指令报纸上，没有
站上去的幼儿淘汰，之后将报纸对半折，继续游戏。以此类
推。

注意：注意游戏人数安排，已维护好班级次序。

7、伦敦大桥

玩法：让两个幼儿做小桥，其他幼儿站成一排，边唱歌曲边
过桥，音乐停止时，谁在桥上，也就是谁被做小桥的小朋友
扣住，就要被惩罚了哦。

8、说(melodysays)

玩法：教师在说单词前加上“melodysays”，则幼儿必须跟着说
这个单词并且做动作，直接说单词，前面没有“melodysays”
指令不成立，幼儿部需要说此单词也不需要做此动作。

延伸：可以用竞赛的形式进行，每组抽一名学生，一起到前
面做动作，做错了就被淘汰，最后剩下的一人或两人为优胜。

9、捉尾巴

准备：夹子，闪卡



玩法：教师将闪卡夹在自己背后，请幼儿围圈做好，教师围
着幼儿走动，走动过程中可要求幼儿说单词，句子，或者唱
歌，当教师碰触一名幼儿，该幼儿则立刻起来追教师，将教
师背后的卡片取下，拿下则获胜。

注意：建议由教师做长尾巴者，可以保证安全性

10、收衣服

准备：绳子一条，闪卡，别针

玩法：将卡片用别针固定在一根绳子上，将绳子栓在幼儿可
以摸的到的地方，幼儿听单词，迅速跳起，摸到卡片并重复
其英语名称。

11、掌中宝

玩法：教师一只手心向下，其他小朋友的手指放在这个手心
下面，围成一个圆，都做这样的动作，唱一首歌，当歌曲停
时，教师抓住慢的手指。

注意：可根据班级人数及幼儿纪律选取游戏人数。

幼儿园中班室内活动游戏活动计划篇十

活动目标：

1、积极参加结伴进行的“搭山洞”过山洞的活动，发展发明
力。

2、发展基本动作，进不肌肉的耐力和集体的协调性。

3、在活动中体验成功和合作活动的乐趣。



活动准备：音乐

活动过程；

1、热身

老师带领幼儿随着音乐进行做操。

2、开始游戏

幼儿尝试用身体的不同部位“搭山洞”师：以前，我们玩过
钻山洞的游戏，今天，我们来用身体搭山洞，想一想，试一
试，用身体能搭出怎样的山洞呢？幼儿自由探索，老师观察，
指导，提醒幼儿注意安全。

让三四个幼儿一组，搭成一个山洞，再让一组幼儿用不同的
方式，钻过山洞，钻的幼儿，以不碰倒山洞，先钻过的一方
为胜，游戏次数根据幼儿爱好和活动量而定，每次游戏重新
推选塔山洞的幼儿。

3、结束部分

最后游戏结束时后，老师和幼儿在音乐游戏中，相互捶背敲
敲腿，进行放松活动，束游戏。


